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BEZHOTOVOSTNÍ PLATBY na GO - v systému BAKALÁŘI 

 

Vážení rodiče, 

počínaje dnešním dnem budeme na gymnáziu vybírat peníze pouze bezhotovostní formou, a to 

prostřednictvím modulu PLATBY v systému BAKALÁŘI. 

Vaše platby a školní náklady budete mít v BAKALÁŘÍCH přehledně zobrazeny v třídním fondu, ze které se budou 
hradit veškeré platby spojené se studiem Vašeho dítěte na gymnáziu.  Systém funguje na principu žákovského 
konta (třídního fondu), ze kterého si škola bezhotovostně strhne potřebnou platbu např. za pracovní sešity, 
pomůcky, jízdenky, kulturní akce, exkurze apod.  
 
Výši částky, kterou bude nutné do třídního fondu Vašeho dítěte uhradit, Vám určí podle svého kvalifikovaného 
odhadu třídní učitel. První platbou v letošním roce bude platba za pracovní sešity a příspěvek na sportovní a 
výtvarné aktivity. Konkrétní částku vám zašlu během příštího týdne podle rozpisu na jednotlivé ročníky a třídy. 
Rád bych Vás požádal, abyste platbu provedli co nejdříve po obdržení platebních údajů. 
 
Pokyny pro platbu, resp. číslo účtu a variabilní symbol, pro zaslání platby do třídního fondu najdete v 
BAKALAŔÍCH v levém sloupci na záložce PLATBY – TŘÍDNÍ  FOND – po rozkliknutí záložky  
„+VLOŽIT PROSTŘEDKY“ dostanete informace k platbě a QR kód, jehož prostřednictvím můžete bezhotovostní 
platbu provést. Vždy prosím překontrolujte, aby byl součástí platby variabilní symbol, který je přidělen 
Vašemu dítěti, a který zaručí, že se vaše platba správně připíše do třídního fondu vašeho dítěte. Platby, které 
nebudou obsahovat variabilní symbol budeme vracet zpět.   
 
Důležité upozornění:  

1. modul PLATBY není možné používat v aplikaci pro chytré telefony, platbu je třeba zaslat přes webovou 
stránku bakalářů, na kterou se dostanete z titulní stránky webu školy 

 
https://gymostrov.bakalari.cz/bakaweb/login 

 
nebo přepnout zobrazení z aplikace na web přímo v mobilní aplikaci. 

 

2. aktualizace stavu účtů na třídním fondu probíhá 1x týdně, a to vždy v pondělí dopoledne. Vaše platba 

se tedy v bakalářích neobjeví ihned po odeslání z banky (toto bakaláři ještě neumí), ale vždy až v 

pondělí. 

Děkuji za pochopení a věřím, že si na tento způsob úhrad brzy zvyknete a oceníte jeho výhody, které určitě 
převáží nad negativy. Pokud budete mít k systému jakýkoliv dotaz neváhejte mi zavolat nebo lépe napsat. 
 
 
 
Miroslav Očenášek 
ředitel školy 

 


